

Ο Βορίδης απορρίπτει συνεργασία με ΣΥΡΙΖΑ, το συζητάει για Κίνημα Αλλαγής

Η Νέα Δημοκρατία θέλει να σχηματίσει αυτοδύναμη κυβέρνηση, σύμφωνα με τον υπουργό Εσωτερικών, Μάκη Βορίδη, ο οποίος πάντως χαρακτήρισε «αυτονόητη» τη δήλωση Μπυσσούλη ότι «η αυτοδυναμία δεν είναι αυτοσκοπός».

Μιλώντας στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παραπολιτικά 90,1», ο Μάκης Βορίδης ανέφερε ότι «η θέση της Ν.Δ., του πρωθυπουργού και της κυβέρνησης είναι σαφής, εμείς θέλουμε εντολή να σχηματίσουμε αυτοδύναμη κυβέρνηση» και στην περίπτωση που «δεν δοθεί αυτή η εντολή», είπε ότι «πάντα τις εντολές για τον τρόπο

«Η θέση της Ν.Δ., του πρωθυπουργού και της κυβέρνησης είναι σαφής, εμείς θέλουμε εντολή να σχηματίσουμε αυτοδύναμη κυβέρνηση»

με τον οποίο θα συγκροτηθούν οι κυβερνήσεις τις δίνει ο λαός».

Ο υπουργός Εσωτερικών, Μάκης Βορίδης απέκλεισε κατηγορηματικά κάθε ενδεχόμενο συνεργασίας με τον ΣΥΡΙΖΑ στις επόμενες εκλογές, λέγοντας ότι «έχουμε ξεκαθαρίσει αξιακό, ηθικό, αισθητικό, πολιτικό, προγραμματικό χάος και χάσμα άρα δεν γίνεται. Αν συμπεριλάβετε σε αυτό το χάσμα εν συνεχεία μικρότερα κόμματα της Αριστεράς και της άκρας Αριστεράς, στην πραγματικότητα θα δείτε ότι οι δυνατότητες εκλογικής συνεργασίας κάπως περιορίζονται». Αλλά όταν ρωτήθηκε για ενδεχόμενη συνεργασία με το Κίνημα Αλλαγής απάντησε: «Θα δούμε».

Κορωνοϊός: Αύξηση διασωληνώσεων και θανάτων



Στο 63,3% η κάλυψη των απλών κλινών COVID, στο 76,4% των κλινών ΜΕΘ COVID

Αύξηση του αριθμού των διασωληνωμένων ασθενών με COVID-19, αλλά και των θανάτων ασθενών που είχαν εκδηλώσει τη νόσο, καταγράφεται τις πρώτες ημέρες του Απριλίου. Ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας ανακοίνωσε 18.425 νέα εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα της COVID-19, σε σύνολο μόλις 99.081 εργαστηριακών τεστ. Από τα νέα κρούσματα 6.786 εντοπίστηκαν στην Αττική και 1.652 στη Θεσσαλονίκη. Οι θάνατοι ασθενών με COVID-19 που δηλώθηκαν στον Οργανισμό ήταν 62 και αξίζει να σημειωθεί ότι κατά μέσον όρο το τελευταίο επταήμερο καταγράφηκαν 56 θάνατοι την ημέρα λόγω της νόσου, έναντι 46 την εβδομάδα 21 με 27 Μαρτίου.

Επιδημία λουκέτων στα ελληνικά λατομεία

Λουκέτα έχουν μπει σε λατομεία λόγω της αύξησης του ενεργειακού κόστους που καθιστά ασύμφορη την λειτουργία τους. Σύμφωνα με τα στοιχεία του Συνδέσμου Μεταλλευτικών Επιχειρήσεων (ΣΜΕ) το πετρέλαιο κίνησης χρησιμοποιείται κατά 95 έως 100% ως καύσιμο στους κινητήρες των απασχολούμενων μηχανημάτων έργου στα λατομεία Αδρανών Υλικών.

Κατά μέσο όρο για την παραγωγή ενός τόνου αδρανούς υλικού απαιτούνται 0,8 έως 1,15 λίτρα πετρελαίου, με άμεσο αποτέλεσμα το πετρέλαιο κίνησης να αποτελεί

τουλάχιστον το 20 % του κόστους παραγωγής ενός λατομείου. Επιπλέον, η χαμηλή τιμή πώλησης των Αδρανών Υλικών, αναπόφευκτα, επιβάλλει άτυπα την εγγύτητα μεταξύ των λατομικών χώρων με τα κέντρα κατανάλωσης, όπου μεταξύ τους παρεμβάλλεται ένας ακόμη παράγοντας οικονομικής επιβάρυνσης, η οδική μεταφορά. Σύμφωνα με στοιχεία των συνδέσμων μεταφορέων, το κόστος του πετρελαίου κίνησης αποτελεί περίπου το 40% του λειτουργικού κόστους της μεταφοράς των Αδρανών Υλικών από τα Λατομεία στα κέντρα κατανάλωσης.



Platyrros Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrros@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138